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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος εγκαινίασε τον ανδριάντα
ιερομάρτυρος Ερμογένους πλησίον του Κρεμλίνου





Στις 25 Μαΐου συμπληρώνεται η εκατονταετηρίδα από την κατάταξη στην χορεία αγίων του
ιερομάρτυρος Ερμογένους, Πατριάρχου Μόσχας και πάσης Ρωσίας.

Αυτή την ημέρα με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών ο
Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Πατριαρχικό Ιερό Ναό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κρεμλίνου.

Κατά μεσημβρίαν στον Κήπο του Αλεξάνδρου πλησίον Κρεμλίνου και συμμετοχῃ του Μακαριωτάτου
Πατριάρχου Ιεροσολύμων Θεοφίλου και του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου πραγματοποιήθηκε η
πανηγυρική τελετή των αποκαλυπτηρίων του ανδριάντος του Αγίου Ερμογένους.

Στο χώρο μπροστά στον ανδριάντα τους Προκαθημένους των δυο Εκκλησιών υποδέχθηκαν ο
Επικεφαλής της Προεδρικής Διοικήσεως κ. Σ. Ιβανώφ και ο Διευθύνων Σύμβουλος του Προέδρου
της Ρωσίας κ. Β. Κόζιν.

Επίσης στην τελετή παρέστησαν Ιεράρχες της Ρωσικής Εκκλησίας, Ιερός κλήρος και μοναχοί της
Μόσχας και της ευρύτερης περιφέρειας, δημιουργοί του ανδριάντος, πολιτιστικοί και κοινωνικοί
παράγοντες, Μοσχοβίτες και επισκέπτες από άλλες πόλεις.

Αμέσως μετά τα αποκαλυπτήρια ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας εγκαινίασε το μνημείο και
ακολούθησε σύντομη δοξολογία με δεήσεις υπέρ όσον κοπίασαν για την ανέγερση αυτού.

Μετέπειτα ο Πατριάρχης Κύριλλος απεύθυνε το λόγο του στους παρισταμένους. Με τη σειρά του ο
κ. Ιβανώφ ανέγνωσε το Μήνυμα του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν και συνεχάρη
τους όσους συνήλθαν για τα αποκαλυπτήρια.

«Σημερινή είναι μια ξεχωριστή ημέρα διότι εορτάζουμε την εκατονταετηρίδα από της κατατάξεως
στην χορεία των αγίων του Πατριάρχου Μόσχας και πάσης Ρωσίας Ερμογένους. Ευχαριστώ όλους,
όσοι συνεισέφεραν στην υλοποίηση του καταπληκτικού σχεδίου αυτού ούτως ώστε σήμερα την
ημέρα της επετείου να μπορέσουμε να τελέσουμε τα αποκαλυπτήρια πλησίων των τοίχων του
Κρεμλίνου. Βαθιά μου υπόκλιση σε  όλους και εγκάρδια ευγνωμοσύνη», έκλεισε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος.

Σημειωτέον ότι στους παρισταμένους στην τελετή διανεμήθηκαν εικονίτσες με τη μορφή του Αγίου
ιερομάρτυρος Ερμογένους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52679/
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